

金徽酒爱心助学工程启动

宁夏435名困难大学新生获捐87万元

本报讯(记者 阎良)7月29日,金徽酒股份有限公司第15期爱心助学启动仪式在甘肃徽县举行。今年,该公司拿出1000万元,在宁夏、甘肃、陕西、青海、内蒙古举行助学活动,全部用于资助今年考入大学的困难学生,共5000人,每人2000元。宁夏日报报业集团是该公益活动在宁夏的唯一合作伙伴。

当天,来自陕甘宁青蒙5省区的教育界、企业界、新闻界代表参加启动仪式。金徽酒

股份有限公司发布《企业年度责任报告》。报告显示,最近5年,公司累计支出善款4901.54万元,主要集中在公益奖学、扶残济困、乡村振兴、医疗卫生4个方面。公益奖学是该公司最早开始的公益项目,始于汶川大地震,至今已连续开展15年,资助学生超过2万人,涉及西北、华北、华东160个市县区。公司董事长周志刚表示:“以后,随着经营业绩增长和市场范围扩大,公司投入社会公益事业的范

围和资金规模会进一步扩大。”据介绍,2017年,该公司开始在宁夏开展公益奖学活动,至2022年,共帮助1800名困难学生,支出360万元。2023年,公司在宁夏20所高中确定了435名困难大学生,将支出87万元善款。

随后,宁夏日报报业集团记者将和金徽酒的工作人员一道,将87万元善款送到受助的大学新生手中,助力他们迈向新的人生,铸造新的辉煌。

宁夏秦腔连摘全国戏曲大奖



王凡在《李慧娘》中饰演李慧娘荣获金奖(一等奖)。



梁军演绎秦腔折子戏《临潼山》。
受访单位供图

本报讯(记者 季正)7月27日,记者从宁夏演艺集团秦腔剧院获悉,2023第二届黄河流域戏曲演出季和第六届中国黄河流域戏剧红梅大赛均已闭幕,该院演员谭芳、梁军荣获2023第二届黄河流域戏曲演出季表演艺术传承英才称号,王凡、程静、吴冰、周剑喜获第六届中国黄河流域戏剧红梅大赛“三金一银”的佳绩。

2023第二届黄河流域戏曲演出季由文化和旅游部艺术司、山东省文化和旅游厅、聊城市人民政府主办。闭幕式上,经专家推举,30名参演的优秀中青年演员被授予2023黄河流域戏曲演出季表艺

术传承英才荣誉。其中宁夏秦腔剧院的谭芳、梁军凭借优秀的折子戏《临潼山》和《鬼怨·杀生》获得该荣誉,并为全国戏迷演出了秦腔传统折子戏《镇台念书》选段。

第六届中国黄河流域戏剧红梅大赛,作为黄河流域最具影响力的戏剧盛事之一,涉及京剧、昆曲、豫剧、川剧、秦腔、二人台、漫瀚剧、蒙古剧、吕剧、河北梆子、曲剧等多个剧种,15个省、自治区、直辖市的140余名选手进行激烈角逐。代表宁夏参赛的王凡、程静、吴冰、周剑,凭借出色的舞台表现喜获3个一等奖和1个二等奖。

石嘴山供电首创“变电站AR实景黑科技”上线

本报讯 近日,国网石嘴山供电公司首创成果“变电站AR实景黑科技”在变电运维中心集控站正式上线运行。这也是国网石嘴山供电公司率先在6家试点应用的地市公司中创新性研发该系统的高级功能“AR实景缺陷地图”,实现变电站缺陷AR实景查看、远程快速追踪、全员实时掌握,有效提升了缺陷精益化管理水平。

“传统方式开展1座110千伏变电站缺陷核查,需要2人约30分钟完成,借助‘AR实景缺陷地图’仅需10分钟,且无需人员配合。”该公司相关人员介绍,“AR实景缺陷地图”弥补了缺陷人工核查的不足,实现了变电站缺陷立体化实时监管,提高了缺陷核对效率,减轻了人员负担。

(刘江 王磊)

MELAND CLUB首进银川 专属孩子的童话王国来了

本报讯(记者 安小霞)带着一系列新奇体验梦幻登陆,将科技智能引入游乐体验……7月28日,风靡全国的TOP级室内亲子主题乐园MELAND CLUB银川首店在阅城开业,这是继西安店后布局西北地区的又一大旗舰店,将用数十大沉浸式游乐场景满足各年龄段孩子关于玩的想象,开启舒心遛娃体验。

当天中午,在银川阅城二楼,置身MELAND CLUB银川首店,仿佛来到了通往童话城堡的入口:身着粉兔子、大蓝熊装扮的主题人偶和身穿公主服的导引员,提着礼物的小丑,不断吸引着过往的小朋友。魔法小镇、海洋嘉年华、木粒工厂、汽车乐园、水世界、疯狂冒险城……MELAND CLUB银川首店汇集十几种主题游乐区。繁花绽放的星空乐园里,主题活动季、儿童原创剧场、星空舞台、创意工坊、烘焙厨趣也将不定时上演。玩乐之余,还可以到亲子餐厅享受美好亲子“食”光。

银川建发集团股份有限公司相关负责人介绍,MELAND将在8月正式启动“10分好玩儿”十周年庆典,并邀请当红国漫IP“奶龙”重磅加“萌”,为亲子家庭持续带来沉浸式多维度的游乐社交体验。



小朋友体验做饭的乐趣。

本报记者 安小霞 摄